

Diário Oficial

Lei n°1360/2012 Decreto n° 1902/2012

ATOS DO MUNICÍPIO DE CRUZ MACHADO

PREFEITURA MUNICIPAL DE CRUZ MACHADO - PARANÁ Avenida Vitória, 251 - Centro - CEP 84620-000 Responsável: Sueli Cristiana Gabsk

E-mail: diariooficial@pmcm.pr.gov.br

EDIÇÃO DIGITALIZADA Nº 1517 | ANO 6 | CRUZ MACHADO (PR) | SEXTA-FEIRA | 20 DE JULHO DE 2018

SUMÁRIO

ATOS DO PODER EXECUTIVO

| ATOS DO PODER EXECUTIVO |
|---------------------------------------------------------|
| Leis |
| Decretos |
| Portarias |
| Licitações |
| Extratos |
| Relatórios |
| Diversos |
| ATOS DOS CONSELHOS E COMISSÕES |
| Resoluções |
| Diversos |
| ATOS DO PODER LEGISLATIVO |
| Leis |
| Decretos |
| Portarias |
| Licitações |
| Extratos |
| Relatórios |
| Diversos PUBLICAÇÕES DE CARÁTER INFORMATIVO EDUCATIVO |

ATOS DO PODER EXECUTIVO

SEM ATOS OFICIAIS NESTA DATA

